Beste deelnemers,
 
Super dat jullie je als team geplaatst hebben voor het NK Watervoetbal. Wie weet zijn jullie straks Nederlands Kampioen Watervoetbal 2018.
 
Wanneer en hoe laat
[bookmark: _GoBack]Het NK Watervoetbal vindt plaats op vrijdag 28 december (Kerstvakantie) in zwembad De Grote Koppel in Arnhem. Om 12.30 uur verzamelen alle teams uit heel Nederland zich in het doelgroepenbad. Om 13.00 uur is de aftrap van de eerste wedstrijd. Het toernooi eindigt uiterlijk om 16.00 uur.
Ontvangst
Bij de ingang van De Grote Koppel melden jullie je aan bij de ontvangstbalie van het NK Watervoetbal. Hier vindt de leeftijdscontrole plaats van de deelnemers. 
Dus vergeet niet om ID-kaart mee te nemen. Een kopie hiervan is toegestaan. Daarnaast ontvangen jullie het draaiboek. Daarin vinden jullie de spelregels en het wedstrijdschema.  
Vervolgens betaal je de inschrijfkosten € 15,-/per team aan de kassa. 
 
In het zwembad zijn voldoende kluisjes voor je spullen beschikbaar, neem hiervoor € 0,50 mee.
 
Recreatief zwemmen
Wil je al eerder komen zwemmen dan kan dit uiteraard. Het recreatiebad is die dag van 11.00 uur tot 17.00 uur geopend. Tussen 13.30 en 16.30 uur is er ook Discozwemmen in het recreatiebad met een DJ die leuke muziek draait.
Publiek
Uiteraard is er publiek welkom, vanaf de tribune kan je het toernooi gratis volgen. Maar wil je zelf ook zwemmen en het toernooi vanuit het bad bekijken kan dit ook. Hiervoor kan je bij de kassa een kaartje kopen van € 5,-. Houd met de kledingkeus van die dag (als je niet gaat zwemmen) er rekening mee dat het 30 graden is in het bad.

Eten en Drinken
De horeca in De Grote Koppel is de hele dag geopend.
 
Vragen  
Heb je nog vragen of opmerkingen? Neem dan contact op met Roland Smit de coördinator van het NK watervoetbaltoernooi via 026 – 79 12 123 roland.smit@sportbedrijfarnhem.nl.
 
Adres De Grote Koppel
Olympus 29 Arnhem
026 – 377 57 57

